



В Тюмени завершено расследование в отношении местных жителей, обвиняемых в обмане пенсионеров при заключении договоров о проведении сантехнических работ



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Тюменской области завершено расследование уголовного дела в отношении троих тюменцев. В зависимости от роли каждого они обвиняются в совершении преступлений, предусмотренных ч. 2 ст.159 УК РФ (мошенничество, совершенное группой лиц по предварительному сговору, с причинением значительного ущерба гражданину).

В ходе предварительного следствия установлено, что обвиняемые 29 июля 2019 года пришли в квартиру к пенсионерке в дом по улице 50 лет Октября города Тюмени и убедили в заключении договора на проведение сантехнических работ на сумму 26 тысяч рублей. При этом ввели женщину в заблуждение относительно объема и цены работ, поскольку



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

фактическая стоимость таких услуг не превышала 10 тыс. рублей. Таким же образом злоумышленники поступили, придя 6 мая 2020 года накануне празднования Дня Победы к ветерану Великой Отечественной войны. Ничего не подозревающий пенсионер передал обвиняемым 32 тысячи рублей. Помимо этого один из обвиняемых в период с марта по май 2020 года совместно с другими лицами посетил еще пятерых пенсионеров. Злоумышленники действовали по такой же схеме: заключали договоры с завышенной стоимостью услуг, срезали трубы в санузле и устанавливали другие, получив при этом от пожилых людей денег на общую сумму около 179 тысяч рублей.

Благодаря грамотно организованным и проведенным следователями регионального СК России совместно с сотрудниками полиции следственно-оперативным мероприятиям обвиняемые были задержаны и заключены под стражу. Мужчины признали вину в полном объеме и согласились на особый порядок судебного производства. Материалы в отношении неустановленных лиц выделены в отдельное производство.

02 Июля 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1478444>